



Evropski
pokret
Srbija

Vesti Evropskog pokreta u Srbiji 15/2018



Istraživanje: Albanija u srpskim medijima

Predstavljanje Albanije i Albanaca u srpskim medijima je većinom negativno, ali postoje pozitivni trendovi koji mogu povećati razumevanje, ocenili su 20. septembra u Beogradu učesnici konferencije “**U medijskom ogledalu – srpske i albanske međusobne percepcije**”. Predstavljajući istraživanje “Albanija u srpskim medijima”, predsednik Evropskog pokreta u Srbiji **Mihailo Crnobrnja** kazao je da ono predstavlja doprinos poboljšanju odnosa između dve zemlje.

Pogledajte **infografiku Albanija u očima srpskih medija** i pročitajte celokupno **istraživanje** u elektronskoj verziji, koji su nastali u okviru projekta koji su podržali Ambasada Italije i OEBS Misija u Srbiji.



Najava >> Pitaj me bilo šta o EU sa Ksenijom Milenković

Evropski pokret u Srbiji u utorak 25. septembra u EU Info Centru organizuje **Pitaj me bilo šta o EU sa pomoćnicom ministra Ksenijom Milenković**, iz Ministarstva za evropske integracije. Format debate je pogodan da publici približi određenu osobu i temu, u ovom slučaju proces evropskih integracija i osobu koja je blisko upućena i uključena u pregovore o pristupanju Srbije Evropskoj uniji. Učesnici će imati jedinstvenu priliku da u direktnom razgovoru sa pomoćnicom ministra Milenković, postavite pitanje i saznaju više o pregovorima i mogućnostima da Srbija postane članica EU 2025. godine. Razgovor će moderirati novinarka Nataša Đulić Banović, a pitanja se prikupljaju iz publike i sa društvenih mreža.

[Više](#)


Komentar: Ulazak u EU 2025 – Dostizhan ili ne?

Nakon duge pauze deluje da je Evropska unija ponovo voljna da priča o proširenju svojih granica. Uz sve ograde, nedoumice i sumnje, Komisija u Strategiji proširenja objavljenoj u februaru, prvi put pominje i godinu ulaska – 2025. za Srbiju i Crnu Goru koje su najviše odmakle u pristupanju. Pošto se ne pregovara samo sa Komisijom, već prvenstveno sa zemljama članicama koje konsenzusom odlučuju o proširenju, uvek treba pratiti šta one kažu. Njihove reakcije na 2025. bile su više nego indikativne – jedni su tu godinu nazvali „ekstremno ambicioznom“, drugi su bili oprezno suzdržani, a neki su je u startu odbacili. Reciklirana je i mantra „ne radi se o datumu, već o procesu“, tj. nema automatskog prijema po prethodno utvrđenom datumu.

[Više](#)
[Share](#)


PODELI SVOJE ZNANJE

Najava >> Radionica o javnom nastupu

Treća radionica u okviru programa **Podeli svoje znanje** biće posvećena komunikacijama i javnom nastupu, pod nazivom **Ja u očima drugih**, a održaće se poslednje subote u septembru. Cilj radionice je osnaživanje mladih žena, prevashodno kroz unapređenje njihovih veština u oblasti javnog nastupa i komunikacije. Prvi deo radionice će biti posvećen osnovnim pojmovima, elementima i vrstama komunikacije. U drugom delu vežbaće se javni nastup, a mentorke i mentorine će se oprobati u davanju izjave pred kamerom. Radionicu će voditi **Andrea Brbakić**, ekspertkinja za komunikacije.

[Više](#)
[Share](#)

 Share Share Share Share

Sastankom partnera u Beogradu, prošle nedelje počeo je projekat **EnlargEUrope** koji će trajati dve godine, a baviće se promocijom proširenja EU i razmenom iskustava zemalja koje su proces pristupanja prošle tokom protekle dve decenije. Naše kolege došle su iz [Polska Fundacja im. Roberta Schumana](#), litvanske organizacije Youth Entrepreneurship Promotion Association, rumunskog [Societatea Academica Din Romania](#), hrvatskog [GONG](#) i crnogorskog [Alfa Centar Niksic](#). Projekat se kofinansira iz Programa Evropske unije Evropa za građane i građanke.

#EnlargEUrope

[Pogledaj slike](#)